

**Интерьеры дома Бажанова**

Сегодня в этом здании на улице Марата работает Детская библиотека истории и культуры Петербурга. И это единственный дом в Петербурге в стиле северного модерна, сохранивший свои подлинные интерьеры в духе национального романтизма. Войти сюда можно в часы работы библиотеки. Филadelphф Геннадьевич Бажанов возглавлял богатую торгово-промышленную компанию. Жилой дом для работников компании и членов товарищества был построен в 1907–1909 годы по проекту архитектора Павла Алешина — это его единственная работа в Петербурге. Бажанову принадлежала одна из 40 квартир. В доме также были предусмотрены «зал заседаний, общежитие, кухни, столовые, кладовые, прачечные, конюшня. Во всех подвалах и под всем поддворным пространством были устроены служебные помещения. В доме работало паровое отопление, не прекращалось горячее водоснабжение, работала система кондиционирования».

В обширной квартире Бажанова с приемной, кабинетом, гостиной, фойе, малой и большой столовых сохранились в том числе и камин. Самый знаменитый из них — майоликовый камин «Вольга и Микула», эскизы декора по мотивам русской былины создавал Михаил Врубель. А большую столовую украшал фриз, созданный на заказ Николаем Рерихом. Этот фриз со-

стоит из семи больших и 12 малых полотен. В 1960-х годах он был перенесен в Русский музей.

**Ювелирный дом Roman Nikonov**

Этот ювелирный бренд создает премиальные украшения по мотивам русских сказок. Как отмечает его основатель Роман Никонов, прежде чем разработать темы для коллекций и дизайн украшений, «мы долго изучали быт, жизнь, традиции царской и княжеских семей — так вышли на тему русских талисманов, древнего фольклора, заложенного в нашем культурном коде. Если глубже, то мы работаем с волшебными символами удачи. Вот щука, исполняющая три желания, или кощеева игла, сулящая здоровье, силу победы и достижений. Есть изящная подкова на удачу и любовь. Еще мы хотим напомнить людям о детстве, о той легкости и свободе, которая была нам присуща». Поэтому все коллекции бренда обладают символизмом — в каждом изделии заключен свой символ: любовь, удача, процветание, здоровье, сила и другие. В ювелирном доме Roman Nikonov в центре города сегодня представлены коллекции «Сказки», «Морозные сказки», «Сказочный лес», «Классическая»: кольца, серьги, пусеты, браслеты, подвески, каффы. Украшения — с бриллиантами, сапфирами, рубинами, изумрудами выполнены из золота 750-й пробы.



Кольцо «Царевна-Лебедь», золото 750-й пробы, бриллианты. Ювелирный дом Roman Nikonov

ЮВЕЛИРНЫЙ ДОМ НИКОНОВ

Реклама

**Шоколадница**  
Всегда с тобой

**НОВОЕ МЕНЮ**

ПОПРОБУЙТЕ  
ЯРКИЕ НОВИНКИ ЭТОГО ЛЕТА

**ПУЛКОВО**  
Аэропорт Санкт-Петербурга

1 этаж ЗОНА ПРИЛЕТА  
2 этаж ВЫЛЕТ ВНУТРЕННИХ РЕЙСОВ

Пирожное «Черничная лаванда»

Спагетти с морепродуктами

Салат с креветками и авокадо

Лимонад «Маракуйя-апельсин»